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Ata da 20° Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 24 de Abril de 2018. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado 
pela Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça la Secretária Ad-
Hoc, ocupando a 2a Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni Almeida da 
Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida 
da Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles 
dos Santos, Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho), Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães e Beatriz Soares Gomes Leite, 
deixando de comparecer o Vereador José Antônio Martins Filho 
(Zezinho). Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e em 
seguida solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sra 1 a Secretária Ad-Hoc que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou a Senhora 1a Secretária Ad-Hoc que 
fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVZ n°10/2018 — do gabinete 
do Vereador Zezinho, que comunica e justifica sua ausência na 
presente Sessão. Ofício n° 64/2018 CCS/SPA — do Conselho 
Comunitário de Segurança, que convida os Srs. Vereadores para 
participarem do V Fórum de Segurança Pública em São Pedro da 
Aldeia, marcado para o dia 25 de abril do corrente ano, com início as 
09h, na Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia. Requerimento 
n°122/2018 — promovente Vereadora Claudinha, que requer Moção de 
Aplausos a Sra Marcia de Oliveira Tostes Ferreira — Presidente do 
Lions Clube de São Pedro da Aldeia. Requerimento n°126/2018 — 
promovente Vereadora Beatriz Leite, que requer Moção de Aplausos 
ao Sr° Elton Jhonson de Souza Coelho — Presidente da ACIASPA. 
Feita a leitura do Expediente, a Vereadora Beatriz Leite solicitou ao 
Presidente que fosse colocada em votação na Ordem d ia da 
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presente Sessão, o Requerimento n°126/2018, sendo em seguida 
colocado em votação e aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Nesta etapa da Sessão, o Senhor Presidente passou a 
palavra ao Vereador Ediel, que agradeceu a presença do Secretário de 
Governo na presente Sessão e no seu gabinete, onde o informou que 
o Executivo estaria enviando a Comissão responsável, para inclusão 
de parecer, os autos do Processo que trata do Loteamento do Polo 
Industrial, após mais de 20 dias de "quebra-de-braço" entre os 
membros da Comissão e o Poder Executivo. Em seguida subiu a 
tribuna, o Vereador Naldinho, para corroborar com as palavras do 
Vereador Ediel, acrescendo ainda sobre a importância dos Poderes 
Legislativo e Executivo trabalharem juntos, e com transparência, além 
de agradecer ao Prefeito por ter enviado o Secretário de Governo à 
presente Sessão. Logo após foi concedida a palavra ao Secretário de 
Governo, que agradeceu o convite dos Vereadores, e em nome do 
Executivo se colocou a disposição para ajudar e auxiliar os Vereadores 
no que for preciso, destacando a importância dos Poderes trabalharem 
em harmonia. Verificado o livro de inscrição e não havendo mais 
orador inscrito o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 (quinze 
minutos) de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos 
os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha 
Secretária Ad-Hoc que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, José 
Victor Coutinho da Costa (Vitinho), Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, Denilson de Souza Guimarães e Beatriz Soares 
Gomes Leite, deixando de comparecer o Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), cuja ausência foi comunicada e 
justificada através de Ofício. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou a Sra 
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 Secretária que fizesse a leitura das 

matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2a Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 127/2018 de autoria da 
Vereadora Leni Samos que denomina Rua Valdir Vicente Ferreira a via 
pública sem saída com inicio na Estrada do I3oqueirão no Bairro 
Baleia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votaa2 o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n' 125/2018 de autoria da 
Vereador Naldinho que dispõe sobre a implantação do proje o "Adote 
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urna Praça" no município de São Pedro da Aldeia e dá outras 
providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão ela Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação. ao Projeto de Lei nc' 126/2018, de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina Rua Marcos Alberto Quintela 
Carvalho Reis a via pública que tem início na Rua Francisco Santos 
Silva e término na Rua Epaminondas Pereira Nunes, localizada no 
Bairro Nova São Pedro. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n° 121/2018 de autoria da Vereadora Claudinha, requer 
seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Marcia Regina da Silveira 
Rosa. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Res6ução n°123/2018 de autoria do 
Vereador Naldinno que concede o Titulo de Cidadão Aldeense ao 
Senhor Jorge Felipe Neto — Deputado Estadual. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
:Votação Única o Requerimento n° 126/2018 - promovente Vereadora 
Beatriz Leite, que concede Moção de Aplausos ao Sr° Elton Jhonson 
de Souza Coelho — Presidente da ACIASPA. Foi o mesmo aprovado 
peia totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente oassou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado 
o livro de inscrição e não havendo oracior inscrito o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 26 de abril, 5a. Feira, as '0.30h. Para Constar, Eu, 
Vereadora Claudia E3atista Gregário Mendonça, 1a Secretária, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente e Vice Presidente depois de lida e aprovada pelo 
Colegiada. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 24 de Abril de 
:20 18. (Dois mi e dezoito). • .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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